



РАЗОМ МІСТОМ ІГРАШКОВИМ МАНДРУВАЛИ МИ ЧУДОВО

Інтегроване заняття для дітей старшої групи



Ольга БОРОВСЬКА,
вихователька, ЗДО № 144 “Горобинька”,
м. Миколаїв



Хочете організувати для своїх вихованців незабутнє заняття, у якому поєднано цікаві пізнавальні бесіди, вправи на розвиток мовлення, захопливі ігри та художньо-практичну діяльність? Запросіть на заняття незвичайну гостю і разом із нею та малятами вирушайте на екскурсію до чарівного міста.

Мета. Продовжувати ознайомлювати дітей з іграшками, історією їх виникнення, процесом виготовлення на фабриці. Заохочувати досліджувати іграшки з погляду безпечності. Закріплювати вміння описувати їх за допомогою опорної схеми та утворювати прикметники від іменників. Розвивати описове і діалогічне мовлення, вміння орієнтуватися в просторі, зорову пам'ять, увагу. Учити виготовляти іграшки з поролону власноруч. Виховувати дбайливе ставлення до іграшок.

Матеріал: Муха-Чомуха (іграшка); вказівники вулиць — символічні зображення етапів заняття; ляльки-мотанки, іграшки із соломи, трави, кукурудзи, глини (свищики, посуд, тваринки та птахи), дерев'яні (конячки, візочки, каталочки); схема опису іграшки; поролон, канцелярські резинки, різноколірні стрічки, двосторонній скотч, фломастери, штучні очі для поробки.

Хід заняття



Звучить **пісня Мухи-Чомухи** із мультфільму “ЧоМуха”, яка з'являється на вікні.

Вихователька. Діти, привітайтеся з Мухою-Чомухою. Мухо, розкажи, чого ти до нас завітала.

Муха-Чомуха (від її імені говорить педагогиня). З мамою я скрізь літаю і про все усіх питаю. Я бачу, що у вас тут багато різних іграшок. Мабуть, ви все про них знаєте. Допоможете мені вибрати для себе цікаву й корисну іграшку?

Вихователька. Сьогодні ми з малятами вирушаємо на екскурсію до Іграшкового міста. Запрошуємо і тебе. Згода?

Муха-Чомуха. Авжеж! Я дуже люблю екскурсії.

Вихователька. А ось і перша вулиця Іграшкового міста. Називається вона Історична. (Виставляє відповідний вказівник.) На цій вулиці можна дізнатися, якими були іграшки в давнину. Зручненько сідайте і слухайте.

Інформаційна хвилинка “Історія іграшок”

Вихователька. У давні часи не було таких яскравих і гарних іграшок, як у вас нині. Маленькі діти бавилися ось такими ляльками-мотанками, які для них робили із тканини їхні матусі.

(Тут і далі педагогиня супроводжує свою розповідь демонстрацією зразків або зображень іграшок.)

Дітки, як і ви, завжди хотіли мати більше іграшок, і то різних. Поки мами й тата займалися своїми важливими справами, малюки залюбки майстрували іграшки з різних матеріалів: із соломи, трави, кукурудзи.

А дідусі й татусі вирізали своїм малятам різноманітні дерев'яні іграшки (показує): конячок, візочки, каталочки, сопілки. Дуже подобалися дітям іграшки з глини: свищики, іграшковий посуд, кумедні тваринки та птахи.

ПЕРЕДПЛАТА НА II ПІВРІЧЧЯ СТАРТУВАЛА!

ВСТИГНІТЬ
ПЕРЕДПЛАТИТИ журнали
"Дошкільне виховання",
"Палітра педагога"
і "Джміль" до 15 червня!

НА ПОШТІ

95989 Комплект "ДВ" з додатками
74140 "Дошкільне виховання"
40296 "Палітра педагога"
40295 "Джміль"

НА САЙТІ JMIL.COM.UA

- ✓ завжди акційна ціна
- ✓ швидкий та зручний розрахунок карткою
- ✓ можливість уже зараз передплатити журнали на весь 2021/2022 навчальний рік

Злітайте разом з нами до нових висот!

